

## Tekintetes, Közzététel!

Van szerencsénk örökös tisztelt bajtársak - a hosszan tartó pangás után - először megtartandó Közzétételükhöz üdvözölköznünk!

Örömmel jelelhetjük hogy ismételt Kérésünkre a vármegye Nagyságos Alispánja ügyünket felkarolni Készen nyilatkozott, minek folytán több tevékenységre számíthatunk, mely nem annyira nekünk, mint inkább a Község hasznára lesz, minthogy cél-szerű és hasznos intézkedések folytán, intézményünk fejlődni és ez által a vagyon birtonság fokozódni fog.

Nagyon jól tudjuk mindjárt, hogy ameddig a Közigazgatási hatóságok csak Községekben néveltek fáradozásainkat - az ellenesről nem is szólván - mindaddig - bár alapszabályaink már 1891 óta megvannak - az üdvös célt elérniük lehetetlen volt, - most pedig amikor ezen jégkereg nagy részt megvan törve és a vármegye alispánja hathatós támogatását biztosította, megkönyömbőlve nékünk a Község jövevénye; mintán ezen védőerőnk alatt a még most is ellenesrevesek Kényserítve lesznek, azok is n. m. Nagyszombat város, így Nagyszombat és galántói járás Kört eddig miszem tettek - intézményünk támogatására.

Nem nagy viromány ugyan mind ez mit eddig fáradoztunk minnkalrodásunk által elérniük, de legalább tápot és erőt ad további minnkalrodás! noha elegendő vannak, Kört a túroltós - intézmények egy sorba állítja a Kört melyik más egylettel n. m. Kört párosító, legényegylet s. t. - vel.

Közülnök mindegyik tudja mily önfeláldozással jár az ügyevezett túroltósrodás! - de hála Istennek, a Község



Korott is találkoznak már többek, Kék halával elismerik min-  
kalkodásunkat, — felebarátaink iránti szeretetünket!

Éren tudat és én kötelességérzetünk vezérelt eddig is nehé-  
göngyös utainkon is lesz további minikalkodásunk vezérsíllaga!

A lefolyt időszak alatt vagyis 1895 június 23<sup>ától</sup> mai napig  
egy főszolgabírói, — egy parancsnoki értekezlet, — 3 választmányi ülés  
tartatott. A vármegye törvényhatóságához 3 felterjesztés intértetett,  
melynek eredménye a feuti jelentésünkben van jelölve.

Járási szövetséget eddig létesítettek:

1. felső csallóközi, — 2. malacskai, — 3. szempói, — 4. porsanyi  
a városal együtt, 5. felső csallóközi járásokban is még csak két járás-  
ban nem alakult u. m. Nagyszombati és város és Galánthai járásban.

Sajnálatunkat kell ehelyütt kifejezünk, hogy éppen e  
2 járás és város, mely majd a legnagyobb a megyében, ily soká kése-  
delmeskednek a megalakulással is minikalkodásunkat hátrál-  
tatják! — Tő lehet, hogy talán nem tartják szükségesnek „egyesült  
erővel haladni, kiképrésre törekedni és az egyöntetűséget elfogadni,  
és emel-folytán inkább az államban államot kívánnak képerni.  
Éren a bajon is, mindezesetre csak a megye elispányának hathatós  
közbenjárása segíthet s melyre számítunk is.

Ma terjesztjük elő a vármegye türeudészeti szabály-  
rendelet módosítására vonatkozó javaslatot. Éren szabályren-  
deletnek módosítását azért tartjuk szükségesnek, mert az eddigi,  
mely már 9 év előtt készült — már a mai viszonyokhoz meg nem  
felel és mert, az eddigi a türeltségéről nem intézkedik. De  
szükségesnek tartjuk azért is, mert ezáltal a teherviseles egyöntetű  
és igazságos alapra állíttatik és mert ezáltal a türeltő intérmény  
és a legénység Kellő létszáma biztosíttatik.

A közigazgatási eljárást semmivel sem nehezíti meg  
az új terveret, csak — talán — egyeseket fel fog rázni a lethargiából!  
Kérjük a javaslat elfogadását és felterjesztését.



3

Peterjésetjünk továbbá az egyöntetű statisztika egybeállítására vonatkozó javaslatot és Kérjünk ezt is elfogadni.

Küldésesnek tartjuk továbbá figyelmüket a vármegyei törvényszéki felügyelői állásra felhívni, mert ezen állás nélkül szervezetünk hegyes. Ha ezen állás betöltését, okvetlen sülvéges hogy úgy erre mint pedig a járási felügyelő részére is a megfelelő utasítás kidolgoztatását is fogaratosítottassék.

Miután a felügyelői hivatalból tagjai a megyei szövetség választmányának és Közlelések a gyűléseken megjelenni, Kérjünk azok fuvar és napi díjait megszavarni és azok rendszeres céljából a megfelelő szabályzatot megalkotni.

A vármegye törvényhatóságának oly Kérelmet véltünk előterjesztetni hogy a törölt testületek szövetségi tagdíjait, a Körségi pártárok által fizetve a járási szövetségi pártárokba, a honnan a megfelelő öfpegek a sülvéges Kinnitatórok Kisére-  
tében a megyei szövetségi pártárokba szállítottatnak.

Indítványozzuk hogy a porsonyi testület parancsnokságának azon sziveségeért, hogy helyiséget gyűléseink tartására átengedni Kegyes volt, a Kőrgyűlés Köszönetét savaron is or jegyzőkönyvileg Küldéses meg és Keresetessék meg egyben, hogy a gyűlések megtartása céljából továbbra is engedje át termeit.

Miután megbíratásunk az alapszabályok 24 §-a értelmében a mai nappal lejárt, fogadják a tekintetes Kőrgyűlés a benink helyett biralomot Köszönetünket.

Somorjai 1897 September 12<sup>én</sup>

Sekersány  
vm. t. sz. titkár.

Molnár László  
vm. t. sz. elnöke



97  
9

*Verstärkung*

(K)

Tekintetes  
TÜZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG-NAK

ÖTT

